

ДОПЪЛНИТЕЛНО РЕШЕНИЕ

№ 5713

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 12.10.2021 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 54 състав,
в публично заседание на 20.05.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Атанас Николов

при участието на секретаря Ирена Йорданова, като разгледа дело номер **1670** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по по чл.175, ал.1 АПК.

С решение от 22.07.21г., съдът се е произнесъл по жалбата на М. П. П., като е отменил Решение № ПИ-31/02.02.2021г. на директора на ТД на НАП и ВМЕСТО НЕГО е постановил: ОТМЕНЯ Постановление за налагане на обезпечителни мерки с изх. №С210022-022-0000262/12.01.21г. на публичен изпълнител при ТД на НАП. ВРЪЩА преписката на директора на ТД на НАП за произнасяне във връзка с направеното от М. П. П. с ЕГН[ЕИК] възражение за давност.

На 23.08.21г. е постъпила молба за поправка на ОФГ в изписване ЕГН на жалбоподтелката, като се твърди, че същата е с ЕГН [ЕГН], вместо погрешно изписаното в диспозитива на решението[ЕИК].

Съдът е администрирал до ответника постъпилата моба, като в определения му за това срок не е постъпило становище.

За да се произнесе съдът съобрази, че съгласно разпоредбата на чл. 175, ал. 1 от АПК, съдът по свой почин или по искане на страна може да поправи допуснати в решението писмени грешки, грешки в пресмятането или други подобни очевидни неточности. Поправката на очевидна фактическа грешка по цитирания ред се допуска тогава, когато е налице несъответствие между формираната действителна воля са съда и нейното външно изразяване в писмения текст на решението. Такива грешки представляват погрешното посочване на имена на страните в съдебното решение, размер на присъдена сума, погрешно изписване на цифри, дати или пресмятания на

суми.

В конкретния случай се касае именно за грешка в изписване ЕГН на жалбоподателката, като е пропусната една цифра в него. Касае се за технически пропуск, който следва да бъде поправен по посочения процесуален ред.

С тези мотиви, съдът

РЕШИ:

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка в Решение № 4892 от 22.07.21г. по адм.д. № 1670/21г. по описа на АССГ в следния смисъл: В диспозитива на съдебното решение ЕГН на жалбоподателката да се чете, като “ЕГН [ЕГН]”.

Настоящото решение е окончателно и е неразделна част от Решение № 4892 от 22.07.21г. по адм.д. № 1670/21г. по описа на АССГ.

СЪДИЯ: